
３学期保護者アンケート（集約） 

 
項 目 

ＡＢの割合（％） 

１学期 ２学期 ３学期 

１ わが子は、「楽しく学校生活を送っている」と思う。 ９０ ９６ ９３ 

２ わが子は、「自分にはよいところがある」と思っている。 ９１ ９１ ９４ 

３ わが子は、「学ぶことが楽しい」と感じている。 ８６ ８６ ８６ 

４ わが子は、「進んであいさつ」をしている。 ８８ ８７ ８６ 

５ わが子は、「運動すること」が好きである。 ８２ ７８ ８７ 

６ わが子は、「読書」が好きである。 ６１ ５９ ６３ 

７ わが子は、日常生活において「思いやりの心」が育ってい

る。 

９５ ９３ ９８ 

８ 家庭で、わが子は「家庭学習の習慣づくり」に取り組んで

いる。 

７４ ６８ ６９ 

９ わが子は、「朝食を毎朝食べて」いる。 ９３ ９１ ９０ 

10 わが子は、早寝、早起きをしている。 ７８ ８１ ８０ 

11 家庭で、わが子のテレビ、ゲーム、携帯、スマホなどの使

用時間を決めている。 

６４ ６５ ６４ 

12 学校は、教育活動などの学校情報を積極的に発信している。 ８６ ９２ ９１ 

13 学校は、スポーツ大会、学習発表会などの学校行事を工夫

し充実したものにしている。 

８８ ９７ ９２ 

14 学校は、お子さんの教育や悩みについて相談しやすい。 ８０ ８７ ８６ 

15 学校は、保護者や地域と連携・協力した教育活動を進めて

いる。 

８３ ９０ ９０ 

16 学校は、子どもたちにとってわかりやすい授業を行ってい

る。 

９２ ９４ ９８ 

17 二島小学校の子どもたちは、学校のきまりを守って生活し

ている。 

９５ ９４ 100 


